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CONG TY TNHH CHUNG KHOAN CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
KY NGUYEN MOI Poc lap — Tw do — Hanh phiic

§0: 0302/2026/CBTT-NESC Ha Noi, ngdy 03 thang 02 nam 2026

Kinh giri: - Uy ban Ching khoin Nha nuwée (UBCKNN)

I.  Tb chitc cong bo théng tin
- Tén Cong ty Cong ty TNHH Chimg khoan Ky Nguyén Méi (“Cong ).
- Gidy phép thanh 1ap va :
) 91/UBCK-GP do UBCKNN cap ngay 21/04/2008.
hoat doéng s6
Thng 11, toa Hanoitourist, sb 18 Ly Thudng Kiét, phuong
Cira Nam, thanh phd Ha Noi.

- Dién thoai (024) 7305 6800

- Tru s& chinh

- Ngudi thuc hién cong bd _ : i . _
Ba Blii Ngoc Ta - Ngudi duge iy quyéen cdng bd thong tin
thong tin
- Loai thong tin cong bd Bitthuong [ Pinh ky (] Theo yéu cau

I N§i dung thong tin cong bd

Ngay 21/01/2026, Céng ty TNHH Chimng khoan Ky Nguyén Mdi da Cong bd théng tin Bdo
40 tai chinh nim 2025 duoc kiém toén. Tuy nhién, do so suit trong qué trinh quét (scan) va tai
(upload) tai lidu, chung t6i da bo sot Céng van giai trinh bién ddng clia Loi nhufin sau thué Thu
nhép doanh nghiép ndm 2025 so v6i ndm 2024. Bing Céng viin nay, Chiing t6i xin bd sung Cong
vin giai trinh néu trén. Theo d9, vigc cong b théng tin Bao cdo tai chinh ndm 2025 dé kiém toan
cia chiing t8i gdm: Cdng vin cong bd thong tin, Céng van giai trinh bién ddng clia Loi nhugn sau
thué Thu nhép doanh nghiép nam 2025 so véi ndm 2024 va Bao cao tai chinh nim 2025 dugc
kidm todn ban tiéng Viét va Tiéng Anh. (Chi tiét vui long xem file dinh kém).

Thong tin ndy va tai liéu co lién quan da duoc cdng bd thong tin trén trang thong tin dién tir

ciia Coéng ty vao ngay 03/02/2026 tai dudng din https://nesc.com.vn/ ctia Cong ty.

Chiing t8i xin cam két cac thong tin cdng b trén day 1a ding sy that va hoan toan chiu trach
nhiém truéc phap luit v& ndi dung céc thong tin da cong bd.
Noi nhdn:
- Nhutrém

Nguoi thire hién cong b6 théng tin
- LwuVT
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CONG TY TNHH CHUNG KHOAN KY CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

NGUYEN MOI Poc lap - Ty do — Hanh phic
56: 1.2101/2026/CBTT-NESC Ha Noi, ngay 21 théng 01 nim 2026
Kinh givi: - Uy ban Chimg khoan Nha nuwée (UBCKNN)

I.  Tb chitc cong bd thong tin

- Tén Céng ty : Cong ty TNHH Chung khodn Ky Nguyén Mdi
(“Cong ty”).

- Gihy phép thanh lap va hoat déng s6 : 91/UBCK-GP do UBCKNN cfip ngay 21/04/2008.

- Tru s& chinh : Tang 1, tda nha Hanoitourist, s6 18 Ly Thudng
Kiét, phudng Cira Nam, thanh pho Ha Noi.

- Dién thoai : (024) 7305 6800

- Ngudi thuc hién céng bd thong tin -~ : Ba Buii Ngoc Tt - Ngudi duge 0y quyén cong bd
thong tin

- Loai thong tin c¢ong bd : [ Bét thuong Pinhky [] Theo yéu cau

II. Néi dung thong tin cong bd

Cong ty TNHH Chimg khodn Ky Nguyén Méi (“NESC”) cong bd théng tin vé Béo cdo tai
chinh nam 2025 d4 kidm todn. (Chi tiét vui long xem file dinh kém).

Théng tin nay va tai ligu ¢6 lién quan d4 duge cong bd théng tin trén trang thong tin dién tir

ctia Cong ty vao ngay 21/01/2026 tai dwdng din https://nesc.com.vn/ ciia Cong ty.

Chuing t6i xin cam két c4c thong tin céng bd trén ddy 1a ding sy thit va hoan toan chiu trach

nhiém trudc phap luat vé ndi dung céc thdng tin di cong bd.

Noi nhin:
- Nhrtrén; . o hidn (A X .
-------- hién cong bo théng tin
- Lum VT
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CONG TY TNHH CHUNG KHOAN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
KY NGUYEN MOI Dpe 1ip — Tw do — Hanh phiic

$6:2101/2026/CV-NESC , Ha N6i, ngdy 21 thang 01 nam 2026
(Gidi trinh bién dong Lot nhudn sau thué

TNDN ndm 2025 so véi nam 2024)
Kinh givi: - Uy ban Chimng khodn Nha nwéec (UBCKNN)

Thuc hién quy dinh tai Khoan 4, Diéu 14 va Khoan 1, Diéu 22 cia Thong tu 96/2020/TT-BTC
ngay 16/11/2020 ciia B Tai chinh v& viéc Huéng dén cong bo thdng tin trén thi trudng ching
khoan. Cong ty TNHH Chiing khoén Ky Nguyén M&i (*Cdng ty™) xin giri gidi trinh bién déng
Loi nhudn sau thué TNDN nam 2025 so v6i ndm 2024 nhu sau:
1. Lgi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép tai bdo cdo két qud hogt dpng kinh doanh ciia
ky bdo cdo thay i ti 10% tré 1én so vdi bdo cdo cing ky ndm trudc:

-~ Loi nhuén ké todn sau thué nam 2024: (1.869.885.324) VND

- Loi nhuan ké toan sau thué nam 2025: 504.499.555 VNB

- Thay d6i: 126,97%
Nguyén nhan cua sy tang trudéng manh mé& nay dén tir viéc Cong ty da trién khai cdc giai phap dbi
méi phuong thire van hanh va chién luoe kinh doanh. Trong d6, Cong ty dé thyc hién tai céu triic
toan dién co ciu td chic, xay dung va ban hanh cdc quy ché, quy trinh méi. Déc biét, Cong ty chi
trong nang cao nang luc chuyén mon, k¥ nang tu vAn va tinh chit dong trong viée tim kiém, phat
trién khach hang cua ddi ngii nhan vién. Viéc ting cudng dao tao, giao quyén va khuyén khich
tinh thin chii dong da gitip can b, nhan vién tiép can khach hang hiu qua hon, mo rgng t¢p
khach hang va gia tang doanh thu, qua do gép phén cai thién rd rét két qua kinh doanh ctia Cong
ty trong ndm 2025.
2. Lgi nhuin saun thué trong ky bdo cdo bi 16, chuyén tir ldi & bdo cdo ciing ky ndm trudc sang
16 & ky nay hodic ngwoce lgi: Tuong ty muc 1 & trén.
3. Loi nhugin sau thué trong ky bdo cdo cd sw chénh léch trudc va sau kiém todn hodc sodt xét
tir 5% tré 1én, chuyén tiv 16 sang ldi hodc nguwegc lgi: Khong co.

Tran trong!

Noi nhin: ) CONG TY TNHH CHUNG KHOAN
- Nhu trén; NG \ EN MOI
- Luu VT 7 N
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CONG TY TNHH TU VAN PAU TW CHI’PNG KHOAN
TC CAPITAL VIET NAM

BAO CAO TAI CHINH PA BU'QC KIEM TOAN
Cho n&m tai chinh két thic ngay 31/12/2025

Ha Ngi, thang 01 nam 2026




CONG TY TNHH TU’ VAN BAU TU CHU'NG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

MUC LUC
NOI DUNG

BAO CAO CUA TONG GIAM BOC

BAO CAO KIEM TOAN BOC LAP

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
BAO CAO KET QUA HOAT DONG

BAO CAO LU CHUYEN TIEN TE

BAO CAO TINH HiNH BIEN BONG VON CHU SO HUU

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
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CONG TY TNHH TU VAN PAU TU CHIPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

BAO CAO CUA TONG GIAM POC

Téng Giam dbc Céng ty TNHH Tw van dau tu chirng khoan TC Capntal Viét Nam (goi tit 1& “Céng ty”)
trinh bay bao céo nay cung v&i Bao céo tai chinh da dwoc kiém toan cla Coéng ty cho nam tai chinh két
thiac ngay 31/12/2025.

HOI DONG THANH VIEN VA TONG GIAM BOC CONG TY

Cac thanh vién clOa Héi dong thanh vién va Téng Giam dbc da diéu hanh Cong ty trong nam tai chinh két
thic ngay 31/12/2025 va dén ngay lap bao céo nay gém:

H&i ddng thanh vién

Ba V0 Thanh Van Ch tich (B& nhiém ngay 13/11/2025)
Thanh vién (B6 nhiém ngay 04/11/2025)
Ong Tommy Tan Cha tich (Mién nhiém ngay 13/11/2025)
Ong Lé Tién Nam Pho chd tich (Mi€n nhiém ngay 04/11/2025)
Ong Ravi Chidambaram Thanh vién (Mién nhiém ngay 04/11/2025)
Ong Nguyén Hoang Thai Thanh vién (Mién nhiém ngay 04/11/2025)
Ong Dang Québc Hung Thanh vién (Mién nhiém ngay 04/11/2025)
Ba Bui Ngoc Tu Thanh vién (B nhiém ngay 04/11/2025)

Tong Giam déc - Ngwoi dai dién theo phap luat ciia Cong ty

Ba Vi Thanh Van Béﬂnhiém ngay 13/11/2025
Ong B&ng Quéc Hung Mién nhiém ngay 13/11/2025

Kiém soat vién
Ba Phan Ha Thu Mi&n nhiém ngay 15/12/2025

TRACH NHIEM CUA TONG GIAM POC

Téng Giam dbc Cong ty co trach nhiém lap B&o céo tai chinh cho nam tai chinh két thuc ngay
31/12/2025, phan anh trung thirc va hep Iy tinh hinh tai chinh ciing nhw két qua hoat dong, tinh hinh
bién déng vén chi s& hiku va tinh hinh lwu chuyen tién té cla Coéng ty trong ndm. Trong viéc lap Béo
céo tai chinh nay, Téng Giam déc dwoc yéu cau phai:

- Tuén thi Chudn myc ké toan Viét Nam, Ché d6 ké toan doanh nghiép, cac hwéng dan ké toan ap
dung déi v&i cong ty chu’ng khoan dwo’c ban hanh kém theo Thong tw s6 210/2014/TT-BTC ngay
30/12/2014, Thong tw s6 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 clia B6 Tai chinh va cac quy dinh phap
ly 6 lien quan dén viéc 1ap va trinh bay B&o céo tai chinh;

- Lwa chon céc chinh sach ké toan thich hop va ap dung cac chinh sach d6 mét cach nhét quan;

- DBuwa ra cac xet doan va woe tinh mét cach hop ly va than trong;

- Neéu r6 cac nguyén tic ké toan thich hop c6 dwgc tuan thi hay khong, c¢6 nhirng 4p dung sai léch
trong yéu can duoc cong bb va giéi thich trong Bao cdo tai chinh hay khéng; -

- Thiét lap va ap dung kiém soat n6i bd mot cach hiru hiéu cho muc dich lap va trinh bay Bao cao tai
chinh hop ly nhdm han ché rli ro va gian 1an; va

- Lap Bao cao tai chinh trén co s& hoat dong lién tuc trir truong hop khong thé cho réng Coéng ty sé
tiép tuc hoat déng kinh doanh.

Téng Giam dbc Coéng ty chiu trach nhiém dam bao réng s ké toan dwoc ghi chép mot cach phu hop aé
phan anh hep ly tinh hinh tai chinh cla Céng ty & béat ky thoi diém nao va dam bao réng Bao céo tai
chinh dwgc Iap va trinh bay tuan thi Chuén muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép, cac
hwéng dan ké toan &p dung ddi véi céng ty chu’ng khoan dwgc ban hanh kém theo Théng tw sbé
210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014, Thong tw sb 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 clia Bo Tai chinh
va cac quy dinh phap Iy cé lién quan dén viéc lap va trinh bay Bao cdo tai chinh. Téng Giam dbc cling
chju trach nhiém dam bdo an toan cho tai san clia Céng ty va thic hién cac bién phap thich hop dé
ngan chan va phat hién cac hanh vi gian lan va sai pham khac.
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CONG TY TNHH TU VAN BAU TU CHIPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

Tong Giam dbc xac nhan ring Coéng ty da tuan tha cac yéu cau néu trén trong viéc lap Bao céo tai
chinh.

at va dai dién Cong ty,

CONG TY

Téng Giam déc

Ha N6i, ngay 13 thang 01 ndm 2026
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Céng ty TNHH Kiém toan An Viét

||
A a n V I et Téng 12, tda nha 167 Bii Thi Xuan, Phuting Hai Ba Trung, Ha Ngi

Certified Public Accountants T(84-24) 6278 2904  E anviel@anvielcpa.com W anvietcpa.com

Sé: 02 /2026/BCKT-AVI-TC1

BAO CAO KIEM TOAN BOC LAP

Kinh guri: Hoi déng thanh vién va Téng giam déc
Cong ty TNHH Tw van dau tw chirng khoan TC Capital Viét Nam

Chung t6i da thwc hién kiém toan Bao cao tai chinh kém theo clia Céng ty TNHH Tw van dau tw chirng
khoan TC Capital Vlet Nam (“goi tat 1a Céng ty”) dwec lap ngdy 13/01/2026 va dwec trinh bay tir trang 06
dén trang 18 bao gom Béo cao tinh hinh tai chinh tai ngay 31/12/2025, Béo céo két qua hoat déng, Bao
co lwu chuyén tién t&, Bao cao tinh hinh bién déng vén chl s& hitu cho nam tai chinh két thic ngay
31/12/2025 va Ban thuyét minh bao cdo tai chinh.

Trach nhiém ctia Téng Giam déc

Tong Giam déc Céng ty chiu trach nhiém vé viéc Iap va trinh bay trung thwe va hop Iy Bao cao tai chinh
cla Céng ty theo Chu&n muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép, cac huéng dan ké toan ap
dung déi véi cong ty chung khoan dwoc ban hanh kém theo Théng tw sb 210/2014/TT-BTC ngay
30/12/2014, Thong tw s6 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 cla B§ Tai chinh va céc quy dinh phap Iy co
lién quan dén viéc lap va trinh bay Bao cao tai chinh va chiu trach nhiém vé kiém soat ndi béd ma Hoi déng
thanh vién va Téng Glam déc xac dinh la cdn thiét & dam bao cho viéc lap va trlnh bay Bao cao tai chinh
khéng c6 sai sét trong yéu do gian lan hodc nham I1an.

Trach nhiém clia Kiém toan vién

Trach nhiém cla ching t6i la dwa ra y kién vé& Béo céo tai chinh dya trén két qua cia cudc kiém toan :

Chung t6i da tién hanh kiém toan theo céc Chuan muc Kiém toén Viét Nam. Cac chudn muc nay yéu cau
chung t6i tuan thd chuan muwe va céc quy dinh vé dao dirc nghé nghiép, lap ké hoach va thuwe hién cudc
kiem toan dé dat dwoc sk dam bao hop Iy vé viéc liéu Bao cdo tai chinh clia Cong ty co con sai sot trong
yéu hay khéng.

Cong viéc kiém toan bao gbm thire hién cac thi tuc nham thu thap cac bang chitng kiém todn vé céc sb lieu
va thuyet minh trén Bao céo tai chinh. Cac thi tuc k|em toan dwoc lwa chon dwa trén xét doan cla kiém
toan vién, bao gém danh gia rdi ro cé sai soét trong yéu trong béo cao tai chinh do glan lan hodc nham |an.
Khi thwe h|en danh gia cac rli ro nay, kiém toan vién da xem xét kiém soat ndi bo cla Cong ty lién quan
dén viéc lap va trinh bay Béo c4o tai chinh trung thiwe, hop Iy nhdm thiet ké cac thl tuc kiém toan phu hcrp
v&i tinh hinh thuee té, tuy nhién khéng nhém muc dlch dwa ra'y kién v& hiéu qua cla kiém soat nodi bé clia
don vi. Cong viéc k|em toan cling bao gébm danh g|é tinh thich hop cha céc chinh sach ké toan dwoc ap
dung va tinh hop Iy clia cac wéc tinh ké toan clia Tong Giam dbc cling nhw danh gia viéc trinh bay téng thé
Bao cao tai chinh.

Chuing t6i tin twéng réng cac béng ching kiém toan ma ching t6i da thu thap dwoc la day da va thich hop
lam co s& cho ¥ kién kiém toén clia chuing téi.

Partnering for Success
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Y kién ctia Kiém toan vién

Theo y kién clia ching t6i, Bao cao tai chinh kém theo d3 phan anh trung thire va hop Iy, xét trén cac khia
canh trong yéu, tinh hinh tai chinh cia Céng ty TNHH Tw vé&n dau tw chirng khoén TC Capital Viét Nam tai
ngay 31/12/2025 cling nhu két qua hoat ddng, tinh hinh lwu chuyén tién t& va tinh hinh bién dong vén chil s&
hiru cho n&m tai chinh két thic cung ngay, phti hop véi Chuin muc ké toan Viet Nam, Ché dd k& toan doanh
nghiép, cac huéng dan ké toan ap dung déi voi cong ty chizng khoan dwgce ban hanh kém theo Théng tw sé
210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014, Théng tw sé 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 cia Bé Tai chinh va
cac qui dinh phap Iy co lién quan t&i viéc Iap va trinh bay Bao céo tai chinh ap dung cho céng ty chitng khoan
hoat déng tai Viét Nam.

Nguyén Thwong Ta Thj Tham
Phé Téng Giam déc ) Kiém toan vién
Gidy CN DKHN Kiém toan s 0308-2023-055-1 Gidy CN DKHN Kiém toan s 3676-2026-055-1

Thay mdt va dai dién cho _
CONG TY TNHH KIEM TOAN AN VIET

Ha NI, ngay 13 thang 01 ndm 2026
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CONG TY TNHH TU VAN DAU TU CHIPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

BAO CAO TiNH HiNH TAI CHINH
Tai ngay 31 thang 12 nam 2025 )
MAU sO B01 -CTCK
Don vj tinh: VND

CHi TIEU Nz Thuyet 31/12/2025 01/01/2025

. s minh
A - TAI SAN NGAN HAN 100 13.179.496.229  13.333.474.388
I.  Taisan tai chinh 110 12.621.850.358  13.157.268.974
1. Tién va céc khodn twong dwong tién 111 6 1.855.917.353 13.157.268.974
1.1. Tién ' 111.1 1.855.917.353  13.157.268.974
2. Céc khodn dau tw ndm gitr dén ngay 113 7 9.000.000.000 -

dao han (HTM)
3. Tratrwée cho ngudi ban 118 8 1.765.933.005 5
Il. Taisan ngan han khac 130 557.645.871 176.205.414
1. Chi phi tra trwérc ngén han 133 9 375.369.333 833.331
2. Thué gia trj gia tdng dwoc khéu trir 135 46.968.778 40.064.323
3. Thué va céc khoan khac phai thu Nha nudc 136 13 135.307.760 135.307.760
B - TAI SAN DAI HAN 200 2.221.088.328 10.129.430
. Chi phi xdy dwng co’ ban d& dang 240 10 1.404.000.000 -
ll. Taisan dai han khac 250 817.088.328 10.129.430
1. Camcd, thé chép, ky quy, ky cwoc dai han 251 1 510.840.000 -
2. Chi phi tra trwéc dai han 252 9 306.248.328 10.129.430
TONG CONG TAI SAN 270 15.400.584.557 _ 13.343.603.818
C - NO PHAI TRA 300 1.603.535.726 51.054.542
I.  No¢ ngén han 310 1.603.535.726 51.054.542
1. Phai trd ngwdi ban ngén han 320 12 1.404.000.000 -
2. Thué va cac khoan phai ndp Nha nwéc 322 13 9.456.074 11.054.542
3.  Phai tra nguwdi lao dong 323 130.339.652 -
4. Chi phi phai trd ngan han 325 40.000.000 40.000.000
5. Cac khoan phai tra, phai nop khac 329 19.740.000 -
D - VON CHU SO HOU 400 13.797.048.831 13.292.549.276
. Vén chi sé hivu 410 14 13.797.048.831 13.292.549.276
1. Vén dau tw cla chd s hiru 411 20.879.456.000  20.879.456.000
1.1. Vibn gép ctia chi s& hitu 411.1 20.823.458.000  20.823.458.000
1.2 Vén khéc cta chd s& hitu 411.4 55.998.000 55,998.000
2. Loinhuan chwa phan phéi 417 (7.082.407.169)  (7.586.906.724)
2.1 Loi nhuan sau thué da thuc hién 417.1 (7.082.407.169)  (7.586.906.724)
TONG NO' VA VON CHU SO HOU 440 15.400.584.557  13.343.603.818
CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH

CHI TIEU M Thuyst 31/12/2025 01/01/2025

sO minh

A. TAISAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN LY THEO CAM KET
1. Ngoai t& céc loai 005 9.490.463 9.636.304

Ngyei lap

%

Ké togn trwomg |

3y 13 thang 01 nédm 2026

Nguyén Khanh Ly

6

Nguyén Khanh Ly

N S VA THanh Van
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CONG TY TNHH TU VAN PAU TU CHI'NG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

.
3.1.
3.2.

VL.
VI

VIIL.
8.1.

9.1.

10.1.

Xl
Xl

BAO CAO KET QUA HOAT BONG
Cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025

CHi TIEU

DOANH THU HOAT BONG
Doanh thu nghiép wu tw vAn dau tw chieng khoan

Cong doanh thu hoat déng

CHI PHi HOAT BONG

Chi phi nghiép w tw vin dau tw ching khoan
Cong chi phi hoat déng

DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
Chénh l1&ch 1ai ty gia héi doai da va

Doanh thu, du thu cd tire, 1ai tién glvi ngan hang
khéng c6 dinh

Cong doanh thu hoat déng tai chinh

CHI PHi TAI CHINH

Cong chi phi tai chinh

CHI PHi BAN HANG

CHI PHI QUAN LY CONG TY CHIPNG KHOAN
KET QUA HOAT DONG

THU NHAP KHAC VA CHI PHi KHAC

Chi phi khac

Coéng két qua hoat déng khac

TONG LOI NHUAN KE TOAN TRUWG'C THUE
Loi nhuan da thiwe hién

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP
Chi phi thué TNDN hién hanh

LO'I NHUAN KE TOAN SAU THUE TNDN
THU NHAP (LO) TOAN DIEN KHAC SAU
THUE TNDN

Téng thu nhip toan dién

Nguwei lap

08
20

29
40

41
42

50

60

61
62
70

72
80

20
91

100
100.1

200
300

400

Ké toan trwéng

) gd/

V& s Thuyét

MAU sO B02 - CTCK

Bon vj tinh: VND

("(JNG ry
INHH TU VA

TC CAPITAL

\. A\ WVIET NAM, ¢

(‘J“-ﬁ

5 " [0 Ty CHUNG Ko \

. Nam 2025 Nam 2024
minh

15 2.500.000.000 -

2.500.000.000 -

16 240.726.087 -

240.726.087 -

199.306 437.233

2.280.065 3.038.256

2.479.371 3.475.489

17 1.578.180.642 1.873.360.813

683.572.642 (1.869.885.324)

18 179.073.087 -

(179.073.087) -

504.499.555 (1.869.885.324)

504.499.555 (1.869.885.324)

19 - -

504.499.555 (1.869.885.324)

Nguyén Khanh Ly

Nguyén Khanh Ly
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CONG TY TNHH TW VAN DAU TU CHUPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

VI

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phuong phap gian tiép)
Cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025

CHI TIEU
Lwu chuyén tién tir hoat déng kinh doanh
Loi nhuan trwée thué Thu nhap doanh nghiép
Diéu chinh cho cac khoin
- L&i / (18) chénh léch ty gia héi doai chua thuc hién
- L4i tir hoat dong dau tw
Loi nhuan tir hoat ddng kinh doanh trwéc thay déi
von Iwu déng
- T&ng (gidm) Céac khodn dau tw ndm gitr dén ngay déo
han (HTM)
- Téng giam cac khoan phai thu khac
- Tang/giam cac tai san khac
- Tang/giam chi phi tra truéc
- Tang/giam thué va cac khoan phai ndp Nha nwéc
(Khéng bao gdm thué TNDN d4 nép)
Lwu chuyén tién thuan tor hoat déng kinh doanh
Lwu chuyén tién tir hoat déng dau tw
Tién chi d& mua sém, xay dwng tai san cb dinh, bét déng
san dau tw va cac tai san khac
Tién thu vé& cb tire va loi nhuan dwgce chia tir cac khoan
d&u tw tai chinh dai han
Lwu chuyén tién thuan tir hoat déng dau tw

Lwu chuyén tién tir hoat déng tai chinh

Leweu chuyén tién thuan tr hoat déng tai chinh

. Tang/giam tién thuan trong nim

Tién va cac khoan twong dwong tién dau nam
Tién
Anh hwéng cia thay déi ty gia héi doai quy dbi

Tién va cac khoan twong dwong tién cudi ndm
Tién
Anh hudng ciia thay ddi ty gia héi doai quy dbi

Ngwoi lap

N

Ma so6

01
02

05
07

30

32

39
40
42
47

60

61

65

70

80
90

101

101.1
102

103
103.1
104

Ké toantrwéng
i \ \

MAU SO B03 - CTCK

Don vi tinh: VND

Niim 2025 Nim 2024
504.499.555 (1.869.885.324)
(199.306) (3.475.489)
(199.306) (437.233)

- (3.038.256)

504.300.249  (1.873.360.813)
(9.000.000.000) -
(510.840.000) 800.000
(6.904.455) (7.406.000)
(670.654.900) 260.516
148.481.184 4.962.601
(9.535.617.922)  (1.874.743.696)

(1.765.933.005)

(1.765.933.005)

(11.301.550.927)

13.157.268.974

13.156.831.741
437.233

1.855.917.353
1.855.718.047
199.306

3.038.256

3.038.256

(1.871.705.440)

15.028.537.181

15.028.134.708
402.473

13.157.268.974
13.156.831.741
437.233

Ha Noéi, ngay 13 thang 01 ndm 2026
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CONG TY TNHH TU VAN PAU TU CHU'NG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH MAU SO B09 - CTCK
Céc thuyét minh ndy Ia mot bé phén hop thanh va cén dwoce doc dong thoi véi Béo céo tai chinh kém theo

1.

4.2.

DAC DIEM HOAT BONG

Céng ty TNHH Tw van DAu tw Chirng khoan TC Capital Viét Nam dugc thanh Iap theo Gidy phép
thanh lap va hoat déng sé 91/UBCK-GP ngay 21/04/2008 va cac gidy phép diéu chinh (gidy phép
diéu chinh gan nhét s6 134/GPDC-UBCK ngay 12/12/2025) do Uy ban Chirng khoan Nha nuéc cép.
Céng ty hoat déng theo Gidy chirng nhan dang ky kinh doanh s6 0102734546 do S& Ké hoach va
PAu tw thanh phd Ha No6i cap lan diu ngay 21/04/2008 va dang ky thay dbi lan th 8 ngay
31/12/2025.

Tru s& chinh clia Céng ty dat tai: L6 6, tAng 1, Toa nha Hoang Thanh, 114 Mai Hac Dé, phwong Hai
Ba Trwng, Ha Noi.

Didu |& Cong ty thay dbi ngay 15/12/2025.
Vén didu |& cta Cong ty la 20.823.458.000 VND.

Hoat déng chinh cia Cong ty: Tw van d&u tw chiing khodn cho khach hang.

Han ché ddu tw: Cong ty tuan thi han ché dau tw theo quy dinh tai Diéu 28, Théng tw sb
121/2020/TT-BTC ngay 31/12/2020 quy dinh v& hoat déng céng ty chirng khoan do B6 Tai Chinh
ban hanh.

Céu truc cong ty: Cong ty khéng c6 cong ty con, cong ty lién doanh, céng ty lién két, don vj trec
thudc khéng ¢6 tw cach phap nhan hach toan phu thudc.

Sb lao déng cla Cong ty tai thoi diém ngay 31/12/2025 1a 14 ngudi (S6 lao déng tai ngay
31/12/2024 la 7 ngudi).

NIEN DO KE TOAN, BON V| TIEN TE SU’ DUNG TRONG KE TOAN

Nién d6 ké toan

Nién d6 ké toan clia Cong ty bét dau tir ngay 01 thang 01 va két thac vao ngay 31 thang 12 nam
dwong lich.

Don vj tién té str dung trong ké toan: Ddng Viét Nam (VND)
CHUAN My’C VA CHE DO KE TOAN AP DUNG

B&o c4o tai chinh clia Cong ty duoc trinh bay béng Bdng Viét Nam (VND) pht hop voi Chuén muec
ké toan Viét Nam, Ché d6 ké toan doanh nghiép, cac hudng dan ké toan &p dung déi véi cong ty
chu’ng khoan dwogec ban hanh kém theo Thong tw s6 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014, Théng tw
sb 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 stva d6i bd sung va thay thé Phu luc 02 va 04 clia Théng tw
210/2014/TT-BTC cta Bo Tai chinh va cac quy dinh phap ly co lién quan t&i viéc 1ap va trinh bay Bao
cao tai chinh.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
Co s& lap bao cao tai chinh

Bao cao tai chinh dugc 1ap trén co s& ké toan dén tich (trir cac thong tin lién quan dén cac ludng
tien).

Két qua kinh doanh nam 2025 ctia Céng ty co I&i khoang 504,5 tneu déng mac du 16 Ity ké tai ngay
31/12/2025 khoang 7,082 ty déng (twong trng khoadng 33,92% vén gop ciia chu s& hu‘u) Theo ké
hoach da dweec Hoi ddng thanh vién phé duyet Cong ty sé thuwc hién tang von dé da dleu kién mé
réng nganh nghe kinh doanh theo quy dlnh cla phap luat, dau tw mua sdm tai san c6 dinh, chi trd
Iwong nhan vién... (xem Thuyét minh sé 22). Theo d6, Hoi déng thanh vién va Téng Giam doc Coéng
ty tin twdng vao viéc duy tri hoat déng lién tuc ctia Cong ty trong thei gian tol.

Uée tinh ké toan

Viéc lap Bao cdo tai chinh tuan thi Chudn muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép, cac
hwéng dan ké toan ap dung dbi véi cong ty chiing khoan dwoe ban hanh kém theo Théng tw sé
10
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CONG TY TNHH TU VAN DAU TU CHUUNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH MAU S0 B09 - CTCK
Céc thuyét minh nay la mot b phén hop thanh va cén duoc doc dbng thoi véi Béo cdo tai chinh kém theo

4.3.

4.4,

4.5,

4.6.

4.7.

" 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014, Thong tw s6 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 cua B6 Tai

chinh va cac qui dinh phap ly c6 lién quan toi viec 1ap va trinh bay B4o c4o tai chinh yéu cau Tong
Giam dbc phai ¢6 nhikng wée tinh va gid dinh anh hwéng dén so liéu bao céo vé céng ne, tai san va
viéc trinh bay cac khoan cong ne va tai san tiém tang tai ngay lap Bao cao tai chinh cling nhw cac sb
lisu bao céo vé& doanh thu va chi phi trong sudt nam tai chinh. Két qué hoat déng kinh doanh thuc té
c6 thé khac vé&i cac wéce tinh, gia dinh dat ra.

Tién va cac khoan twong dwong tién

Tién phan anh toan bo sb tién hién co6 clia Céng ty tai ngay két thiic nién do ké toan, bao gém tién
mat, tién gl¥i ngan hang khéng ky han va tién dang chuyén.

Céc khoan two'ng dwong tién phan anh cac khoan déu tw ngén han c6 thei han thu hdi khéng qua 03
thang ké tu ngay dau tw co kha nang chuyén dbi dé& dang thanh mét luwgng tién xac dinh va khéng cé
rlii ro trong viéc chuyén ddi thanh tién tai thoi diém bao cao.

Cac khoan diu tw nam giir dén ngay dao han (HTM)

Cac khoan dau tw ndm gitr dén ngay d&o han la céc tai san tai chinh phi phai sinh véi cac khoan
thanh toan cé dinh ho&c cé thé xac dinh va co ky dao han cb dinh ma Cong ty cé y dinh va co kha
nang gitr dén ngéy dao han, ngoai trir: céc tai san tai chinh ma tai thei diém ghi nhan ban dau da
duoc Céng ty xep vao nhém xac dinh theo gia tri hop Iy thong qua |&i/16; Cac tai san tai chinh da
dwoc Cong ty xép vao nhém sin sang dé ban; hodc Cac tai san tai chinh théa man dinh nghta vé
cac khoan cho vay va phai thu.

Céc khoan d4u tw ndm gitr dén ngay dao han dwoc ghi nhan ban dau theo gia mua céng céc chi phi
lien quan truc tiép dén viec mua cac khoan dau tw do nhw chi phi méi gioi, chi phi giao dich, chi phi
théng tin, I& phi, phi ngan hang.

Cac tai san tai chinh HTM dwegc xem xét kha nang suy giam gia tri tai ngay lap bao cao tinh hinh tai
chinh. Dw phong dwoc trich lap cho céc tai san tai chinh HTM khi cé bang chirng cho thay co kha
nang khong thu héi dwoc hodc khong chdc chén thu hdi dwoc cla khodn dau tw xuat phat tir mot
hay nhleu sw kién t&n thét xay ra anh hwdng xau 18n ludng tién twong lai dw kién clia cac khoan dau
tw nam gitr dén ngay d&o han.

Chi phi tra trwoce

Chi phi tra trwdc 1a cac khodn chi phi thuc té da phét sinh bao gém tién thué van phong, gia tri cong
cu dung cu xuét diing va cac khoan chi phi trd trieée khac phuc vu cho hoat déng kinh doanh cta
nhiéu ky ké toan. Trong do:

- Tién thué vin phong dwgc phan bd theo phwong phap dwéng thang twong rng voi thoi gian
thué da tra trwéc;

- Gia trj cbng cy dung cu xuat dung duoc Cong ty phan b trong thi gian khéng qua 03 nam (dai
han) va khéng qua 1 ndm (ngan han);

Cong ty cén ctr vao thoi gian tra trede theo hop dbng hodc thoi gian phan bd cia tirng loai chi ph|
dé& phan loai chi phi tra treére ngdn han hodc dai han va khéng thirc hién tai phan loai tai thoi diém
bao cao.

Chi phi xay dwng co ban dé dang

Chi phi xay dwng co ban d& dang dwoc ghi nhan theo gia géce, phan anh cac chi phi lién quan dén
trién khai xay dung phan mém van hanh nhwng chwa hoan thanh. Viéc khdu hao cac tai san nay
dwoc ap dung giéng nhw déi véi tai san cb dinh binh thuwéng, bat dau tir khi tai san & vao trang thai
s8n sang s dung.

Ne phai tra

No phai trd bao gbm: phai trd hoat déng giao dich chirng khoan, phéi trd ngwdi ban, chi phi phai tra
va cac khodn phai tra khac. _

Phai tra hoat déng giao dich chirng khoan phén anh cac khoan pha| tra vé céc khoan phi hoat dong
kinh doanh. Phai tra ngwéﬂ ban phan anh cac khoan phai tré cac td chirc vé mua hang héa, dich vu
theo hop ddng kinh té da ky két.
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CONG TY TNHH TU VAN DAU TU CHIPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH MAU SO B09 - CTCK
Céc thuyét minh nay la mot bé phan hop thanh va cén duoc doc ddng thoi véi Béo céo tai chinh kém theo

4.8,

4.9,

4.10.

Chi phi phai tra dwoe ghi nhan dya trén cac wéc tinh hop Iy vé chi phi hoat déng clia Céng ty cho
muc dich xac dinh day dd chi phi hoat dong cla ky ké toan do chwa c6 héa don hodc chua da ho so,
tai lieu ké toan.

Céc khoan ng phai tra dwoc ghi nhan khéng thdp hon nghfa vy phéi thanh toan. Khi cé cac béng
chirng cho thay mét khoan t6n that co khd nang xdy ra, Cong ty ghi nhan ngay mét khodn phai tra
theo nguyén tac than trong.

Vén chi s& hivu
Vén ddu tw cha chi s& hiru
Vén gép ciia chil s& hivu 1a s6 vén gép ma céc thanh vién gop vén clia cong ty da thuwe hién gop.

Lei nhuan chwa phan phai

Loi nhuan da thyc hién 1a s6 chénh léch gitva tdng doanh thu, thu nhap véi tdng cac khodn chi phi
tinh vao bao cdo két qua hoat déng clla Céng ty Ity ké phat sinh trong nam.

Ghi nhéan doanh thu

Doanh thu dwoc ghi nhan khi Cong ty cé kha nang nhan dwoc cac loi ich kinh té co thé xac dinh
dwoc mot cach chac chan. Doanh thu dwoc xac dinh theo gia tri hep ly cla cac khoan da thu hodc
sé& thu dwoc sau khi triv di cac khodn chiét khdu thwong mai, gidm gia hang ban va hang ban bij tra
lai, ;

Tién I3i phéat sinh tor céc TSTC

Doanh thu tién 13i tir cac tai san tai chinh dwgc ghi nhan khi tién 1ai phat sinh trén co s& dén tich (co
tinh dén Ioi tiec ma tai san dem lai) trir khi kha n&ng thu hoi tién 18i khéng chac chan.

Doanh thu hoat déng tw vén ddu tw chirng khoan

Doanh thu hoat ddng tw van dau tw chirng khoan dwoc ghi nhan vao bao cao két qua hoat déng theo
tién @6 hoan thanh tai ngay két thic ky ké toan. Tién dd hoan thanh dwgc danh gia trén co sé& xem
xét cac cong viéc da thye hién.

Doanh thu hoat déng tai chinh bao gbém: 13i tién gli ngan hang khéng ky han va l&i chénh léch ty
gia... Cu thé nhw sau:

- Lai tién gi khong ky han tinh trén co s& cac cam két d6i voi khoan tién glvi khong cb dinh va 1ai
suat.

- Chénh léch ty gia phan anh cac khoan thu nhap tir chénh léch ty gia hdi doai thuc té phat sinh
trong ky ctia cac nghiép vu phat sinh co goc ngoai té va lai tlr chénh 1&ch ty gia hoi doai do danh
gia lai cac khodn muc tién té c6 gbc ngoai té tai ngay két thic nién do ké toan.

Thué

Thué thu nhap doanh nghiép thé hién tdng gia tri clia sb thué phai tra hién tai va s6 thué hoan lai. S6
thué hién tai phéi tré duoc tinh dya trén thu nhap chiu thué trong ndm. Thu nhap chiju thué khac voi
lgi nhuan thuan dwoc trinh bay trén bao cao két qua hoat déng kinh doanh vi thu nhap chiu thué
khéng bao gom cac khoan thu nhap hay chi phi tinh thué hoac dwoc khau triv trong cac nam khac
(bao gébm ca 16 mang sang, néu co) va ngoai ra khéng bao gbém céc chi tiu khéng chiu thué hodc
khéng duwgc khau trce.

Thué thu nhap hoan lai dwgc tinh trén cac khoén chénh léch giiva gia tri ghi s va co sé tinh thué thu
nhap clda cac khodn muc tai san hoac céng ng trén Bao cao tai chinh va dwge ghi nhan theo
phuwong phap bang can déi ké toan. Thué thu nhap hoan lai phai trd phai dwge ghi nhan cho tat ca
cac khodn chénh léch tam thei con tai san thué thu nhap hoén lai chi dwee ghi nhan khi chdc chan
c6 d0 lgi nhuan tinh thué trong twong lai @& khau trir cac khoan chénh léch tam thei.

Thué thu nhap hoén lai dwgc xac dinh theo thué suat dy tinh s& ap dung cho nam tai san dwoc thu
héi hay ng' phéi trd dwoce thanh toan. Thué thu nhap hoan lai dwgc ghi nhan vao Bao céo két qua
hoat d6ng kinh doanh va chi ghi vao vén chil s& hitu khi khodn thué d6 c6 lién quan dén cac khoan
muc dwoc ghi thng vao von chi sé hivu.

12



CONG TY TNHH TU VAN DAU TU CHUPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAOQ TAI CHINH MAU SO B09 - CTCK
Cac thuyét minh nay la moét bo phan hop thanh va can duoc doc dong théi véi Bao cao tai chinh kém theo

4.11.

4.12.

Tai san thué thu nhap hoan lai va ng thué thu nhap hoan lai phai trd dugc bi trir khi Cong ty co
quyén hop phap dé bu trir gitba tai sdn thué thu nhap hién hanh voi thué thu nhap hién hanh phai
nép va khi cac tai san thué thu nhap hoan lai va no thué thu nhép hoan lai phai tra lién quan toi thué
thu nhap doanh nghiép duwgc quan ly b;’ri clng mét co quan thue va Céng ty c6 du djnh thanh toan
thué thu nhap hién hanh trén co sé& thuan.

Viéc xac dinh thué thu nhap doanh nghiép c&n cl¥ vao cac quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién,
nhi*rng quy dinh nay thay adi theo tirng thoi ky va viéc xac dinh sau cung vé thué thu nhap doanh
nghiép tay thudc vao két qua kiém tra clia co quan thué c6 tham quyén.

Cac loai thué khac dwoc ap dung theo cac quy dinh thué hién hanh tai Viét Nam.
Cac khoan muc khéng cé sé dw

Cac khoan muc khéng dwec trinh bay trén bao cao tai chinh theo Théng tw sb 210/2014/TT-BTC
ngay 30/12/2014, Théng tw s6 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 do B6 Tai chinh ban hanh la cac
khoan muc khéng c6 sé dw.

Cac bén lién quan

Cac bén dwoc coi la bén lién quan véi Cong ty néu cé kha nang kiém soat hodc cé anh hudng dang ké
ddi véi Céng ty trong viéc ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat déng hodc cé chung cac
thanh vién quan ly ch chét hodc cung chiu s chi phdi clia mét cong ty khac.

Céac ca nhan c6 quyén truc tiép hodc gian tiép biéu quyét dan dén c6 anh hwdng dang ké téi Cong ty,
ké& ca cac thanh vién mat thiét trong gia dinh cla céc ¢4 nhan nay (b6, me, vo, chdng, con, anh, chi em
rudt).

Cac nhan vién quan ly chi chét cé quyén va trach nhiém vé viéc lap ké hoach, quén ly va kiém soat
céac hoat déng clia Coéng ty: nhi*ng ngwdi 1&nh dao, cac nhan vién quan ly cha Céng ty va céc thanh
vién mat thiét trong gia dinh clia cdc c& nhan nay.

Cac doanh nghiép do cac ca nhan dwgc néu & trén nam tryc tiép hodc gian tlep phan quan trong
quyen biéu quyét hodc théng qua viéc nay nguwdi do cé thé cé anh hwéng dang ke t¢i Cong ty, bao
gdm nhi*ng doanh nghiép dwoc s& hiru bdi nhirng ngwcl lanh dao hogc cac cb déng chinh cla
Céng ty va nhirng doanh nghiép c6 chung mét thanh vién quan Iy chi chét véi Céng ty.

QUAN LY RUI RO TAI CHINH

Hoi déng thanh vién chiju trach nhiém xay dwng chién lwec quan trj rii ro va phé duyét chinh sach,
han muc rdi ro ciia Coéng ty. Téng giam dbc phé duyét quy trinh quan trj rli ro (bao gém viéc nhan
dién, do lwdng, theo d&i, bao céo va xir Iy rii ro) va cac chién lwoc phong ngtra rii ro. Viéc quan ly
rti ro dwge nhan sw thudc bd phan quan trj rdi ro thwe hién.

Cac hoat déng cla Cong ty ch|u rii ro thi t'ru’O’ng rdi ro tin dung va rai ro thanh khoan. Ngoal ra, hoat
déng clia Céng ty chiu mét sé rli ro d&c thu riéng nhw: Rai ro chién lwec, rli ro phap ly, rai ro hoat
doéng, rli ro danh tiéng...

Chi tiét mét sé rdi ro tai chinh cla Céng ty nhw sau:
Rudi ro thi trwéng

Ri ro thi triérng 1a rli ro ma gia trj hop Iy cla cac cong cu tai chinh sé thay doi theo gia thi trwdng,
phét sinh tir sy thay ddi lai suat va ty gia ngoai té. Cac cong cu bi anh hwéng bdi rii ro thi treéng
nhw tién glvi, thanh toan béng ngoai té... Cong ty gidm sat rii ro thi trwéng bang cach phan tich va
xay dwng cong cu thudng xuyén theo déi, danh gia va do luéng sw bién déng cia thi tredng.

Rui ro tin dung

Rui ro tin dung la rli ro ma céc ddi tac hodc khach hang khéng thye hién nghia vu clia minh déi vei
Cong ty dan dén tén that vé tai chinh cho Céng ty. Céng ty co i ro tin dung tir cac hoat déng kinh

‘doanh phat sinh tir cac khoan phéi thu khach hang va hoat déng tai chinh tir cac khoan tién-gri. Mot

sb bién phép quan trj rdi ro cia Céng ty nhw: yéu cau khach hang thanh toan trwéc theo tung g|a|
doan clla coéng viéc hoac dat coc mot phan tién hoic tra tién trwée; lva chon ngan hang uy tin dé givi
tién.
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CONG TY TNHH TU VAN PAU TU CHIPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH MAU SO B09 - CTCK
Céc thuyét minh nay la mot bé phan hop thanh va cén duoc doc dbng thei véi Béo cédo tai chinh kém theo

Rui ro thanh khoan

Rui ro thanh khoan la rdi ro Céng ty gép khé khén khi thwe hién cac nghia vu téi chinh, Céng ty co
thé khéng da kha néng thwe hign cac nghia vy trd cac khodn ng' dén han, chl yéu do cac tai sén va
no phai tré c6 céc thei diém dao han léch nhau. Céng ty giam sat ri ro thanh khoan théng qua viéc
duy tri mot qung tién mat, cac khodn twong duong tién, cac tai san tai chinh c6 tinh thanh khoén
cao & mirc ma Tong glém doc cho la d0 dap wng cho cac hoat déng clia Cong ty va giam thiéu anh
hwéng cha nhitng bién ddng vé ludng tién.

6. TIEN
3111212025 01/01/2025
VND VND
Tién mét 209 3.763.509
Tién gl ngén hang 1.855.917.144 13.153.505.465
Cong 1.855.917.353 13.157.268.974

7. CAC KHOAN PAU TU NAM GII PEN NGAY DAO HAN (HTM)

PAu tw ndm gitr dén ngay dao han la cac khoén tién gtvi co ky han 6 thang tai Ngan hang TMCP Tién
Phong vé&i 1ai suat 8%/nam.

8. TRA TRUOC CHO NGUO1BAN
Tra truée cho ngwdi ban la khoan tra treée cho Chi nhanh - Cong ty TNHH MTV Vién thong quéc té
FPT lién quan dén hgp ddng mua sé&m hé théng thiét bi, phdn mém... phuc vu cho hoat déng cla
Cong ty.

9. CHIPHi TRA TRUGC

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Ngin han 375.369.333 833.331
Chi phi thué van phong 374.616.000 -
Chi phi khac 753.333 833.331
Dai han 306.248.328 10.129.430
Cong cu dung cu 290.508.196 -
Céc khoan khac 15.740.132 10.129.430
Céng 681.617.661 10.962.761
10. CHI PHI XAY DING CO BAN DO DANG
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
He théng phan mém FLEX 1.404.000.000
Céng 1.404.000.000 -
11. CAM cO, THE CHAP, KY QUY, KY CU'Q'C DAI HAN
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Pat coc thué van phong 510.840.000 -
Céng 510.840.000 -
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CONG TY TNHH TU VAN DAU TU CHIPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

MAU sO B09 - CTCK

Céc thuyét minh nay 14 moét bé phan hop thanh va cén duwoc doc ddng thdi véi Bao cédo tai chinh kém theo

12. PHAI TRA NGUOI BAN

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Céng ty C& phan Giai phap phan mém tai chinh 1.404.000.000 -
Céng 1.404.000.000 -
13. THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUGC
o1/01/2025 S0 Phainop S6danop 5414912025
trong nam trong nam
VND VND VND VND
Thué thu nhap doanh nghiép  (135.307.760) - - (135.307.760)
Thué thu nhdp ¢4 nhéan 11.054.542 42.549.109 44 147.577 9.456.074
Céc loai thué khac - 180.500.000 180.500.000 -
Cong (124.253.218) 223.049.109 224.647.577 (125.851.686)
Trong doé:
- Thué va céc khoén phéi 11.054.542 9.456.074
nép Nha nuwoc
- Thué va céc khoan phai 1356.307.760 135.307.760
thu Nha nwéc
14. VON CHU SO HIrU
Bang déi chiéu tinh hinh bién déng vén chi sé hiku
Vén gép ctia  Vén khac ciia  Loi nhuan sau thué cén
chisé# hibu  chi s& hivu chwa phéan phéi °ng
VND VND VND VND
Tai ngay 01/01/2024 20.823.458.000 55.998.000 (5.717.021.400) 15.162.434.600
L6 trong ndm - - (1.869.885.324) (1.869.885.324)
Tai ngay 01/01/2025 20.823.458.000 55.998.000 (7.586.906.724) 13.292.549.276
L&i trong ndm = - 504.499.555 504.499.555
Tai ngay 31/12/2025 20.823.458.000 55.998.000 (7.082.407.169) 13.797.048.831
Chi tiét vén goép ciia chii s& hivu
31/12/2025 01/01/2025
£ . Ty lé P Ty lé
Vongor o4 hivu VonaoP o4 hiwu
VND % VND %
Ong Pang Quéc Hing 5 = 4.164.691.600  20,00%
Ong Nguyén Hoang Théi - - 7.244.826.400 34,79%
Coéng ty TC Capital Advisory Limited - - 9.413.940.000 45,21%
Céng ty TNHH HH Hong Ha 7.244.826.400 34,79% - -
Céng ty TNHH HN Ha Noi 13.578.631.600 65,21% - -
Cong 20.823.458.000 100%  20.823.458.000 100%
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CONG TY TNHH TU VAN PAU TU CHIYPNG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Céc thuyét minh nay 1a mét bd phan hop thanh va cén duoc doc ddng théi véi Béo céo tai chinh kém theo

15.

16.

17.

18.

19.

DOANH THU NGHIEP VU TU VAN BAU TU CHI'PNG KHOAN

Doanh thu dich wu tw van

Cong

CHI PHi NGHIEP VU TU VAN PAU TU CHU'NG KHOAN

Chi phi tién lvong
Cong

CHI PHi QUAN LY CONG TY CHU’NG KHOAN

Chi phi nhan vién

Chi phi vat liéu, d6 diing van phong
Thué, phi va I& phi

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac

Cong

CHI PHi KHAC

Tién phat cham ndp thué, vi pham hanh chinh
Chi phi khac
Cong

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

Lovi nhuan ké toan trwdc thué TNDN

Diéu chinh cho thu nhap chiu thué: ’

Cong: Cac khoan chi phi khéng duroc khau triy

Piéu chinh: chénh léch ty giéd danh gié lai ndm nay
Diéu chinh: chénh léch ty gié dénh gid lai ndm trwéc
Thu nhap chju thué

Két chuyén 16

Thu nhap tinh thué

Thué suét

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

16

MAU SO B09 - CTCK

Nam 2025 Nam 2024
VND VND
2.500.000.000
2.500.000.000 -
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
240.726.087
240.726.087 -
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
1.273.695.974 1.775.648.765
139.563.892 11.860.516
4.000.000 3.000.000
154.546.714 81.160.000
6.374.062 1.691.532

1.578.180.642

1.873.360.813

Nim 2025 Niim 2024
VND VND
177.530.442 -
1.542.645 s
179.073.087 -
Nim 2025 Nam 2024
VND VND
504.499.555  (1.869.885.324)
177.768.369 (34.760)
177.530.442 .
(199.306) (437.233)
437.233 402.473
682.267.924 _ (1.869.920.084)
682.267.924 =
- (1.869.920.084)

15% 20%

NN

= AN



CONG TY TNHH TU VAN BAU TU CHU'NG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

MAU SO B09 - CTCK

Céc thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va can duoc doc dbng thoi véi Bdo céo tai chinh kém theo

Chuyén 16 sang cac nam sau

Cong ty dwoe phép chuyén 16 tinh thué sang ndm sau dé bu triv véi loi nhuén thu dwoc trong vong 5
nam lién tuc ké tlr sau nam phat sinh khoan 16 dé. Vao ngay két thic nam tai chinh, Céng ty cé
khoan 16 Ity ké 1a 5.755.826.177 ddng (tai ngay 31/12/2024 14 6.438.094.101 ddng) c6 thé st dung
dé bu trlr v&i lgi nhuan phat sinh trong twong lai. Chi tiét nhw sau:

N&m phat Cé th:e i} ) . ba ch;uyen ‘Io Khong dwoc Chwa chuyen ‘Io
sinh chuyen 6 Lo thué (*) déen ngay SHEET 15 tai ngay
dén 3171212025 y 31/12/2025

VND VND VND VND

Nam 2021 Nam 2026 1.212.726.367 682.267.924 - 530.458.443
Nam 2022 Nam 2027 1.683.544.094 - - 1.683.544.094
Nam 2023 Nam 2028 1.671.903.556 - - 1.671.903.556
Nam 2024 Nam 2029 1.869.920.084 - - 1.869.920.084
Cong 6.438.094.101 682.267.924 - 5.755.826.177

(*) L6 thué ghi nhan theo t& khai thué clia Cong ty cho cac ndm tai chinh chua dwoc co quan thué
~ dia phwong quyét toan vao ngay lap bao cao tai chinh nay.

Cong ty chwa ghi nhan tai san thué thu nhap hoan lai cho phan 18 Ity ké néu trén do khéng thé du
tinh dwoc loi nhuan trong twong lai tai thei diém nay. .

20. CAM KET THUE HOAT BONG

Cong ty thué van phong theo hop déng_thué hoat déng. Tai ngay 31/12/2025, c4c khoan tién thué du
kién phai tra trong twong lai theo hop déng thué van phéng nhw sau:

Pén 1 nam
Trén 1 - 5 ndm
Trén 5 ham

Céng

3111212025 01/01/2025
VND VND
2.247.696.000 -

8.565.084.000 -

10.812.780.000 -

21. GIAO DICH V&I BEN LIEN QUAN

Ngoai cac thanh vién cla Héi ddng thanh vién va Téng Giam dbc, Cong ty c6 cac bén lién quan nhw

sau:

Bén lién guan

Mbi quan hé

Khéng con la bén lién quan ké tir ngay 04/11/2025

Cong ty TC Capital Advisory Limited

Ong Nguy&n Hoang Thai

Ong Bang Quéc Hung

Thanh vién gop von
Thanh vién gop von
Thanh vién gop von

Céng ty TNHH Hoang Thanh Capital & Partners Chung thanh vién gép vén - Ong Bang Quéc Hing
La bén lién quan tir ngay 04/11/2025

Céng ty TNHH HN Ha

Céng ty TNHH Thuong mai va Tw van

Déu tw HC

N&i

Cong ty TNHH HH Hdng Ha

Coéng ty TNHH Song Huong Viét Nam

Cong ty TNHH Ta Vy Law

Céng ty me sé hiru 65,21% vbn cla TC Capital
Céng ty me sé& hitu 100% vén ctia Cong ty TNHH HN Ha Nbi

Thanh vién gép von s& hiru 34,79% vbn clia TC Capital

Céng ty me s& hiru 100% vén clia Cong ty TNHH HH Hong Ha
Bén lién quan cla Hoi déng thanh vién - Ba Bui Ngoc Ta
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CONG TY TNHH T VAN PAU TU CHU'NG KHOAN TC CAPITAL VIET NAM

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH MAU SO B09 - CTCK
Céc thuyét minh nay la mét bo phén hop thanh va cén duoc doc dbng thoi véi Béo céo tai chinh kém theo

22.

23.

Trong ndm, Coéng ty khong c6 giao dich véi bén lién quan ngoai tién lwong, tién thwéng cla Téng
Giam dbéc nhw sau:

Nam 2025 Nam 2024
VND VND

Thu nhap ctia Téng giam déc
Ba Vi Thanh Van B& nhiém ngay 13/11/2025 61.600.000 -
Ong Baing Quéc Hing  Mi&n nhidm ngay 13/11/2025 514.800.000  496.800.000

CAC SUF KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC NIEN BQ KE TOAN

Ngay 13/11/2025, Héi ddng thanh vién da théng qua Nghi quyét s6 04.1311/NQ-HDTV vé phuong
an tang von digu 1& nhdm st dung cho viéc dau tw co sé& vat chat, chi phi chung clia Céng ty va bd
sung von cho hoat déng dau tw, tw doanh chirng khoan va Nghj quyét sé 05.1311/NQ-HDTV vé viéc
thay ddi tén va dia diém dat try s& chinh. Theo d6, vén diéu 1& sau khi téng thém Ia 110.000.000.000
ddng, hinh thirc gép vdn 1a cac thanh vién gép vén béng chuyén khodn, théi han gop von la sau khi
dwoc Uy ban Chirng khoan Nha nwéc chép thuan vé viéc tdng vén. Ngay 06/01/2026, Céng ty da
nhan dwoc cong van sé 46/UBCK-QLKD ciia Uy Ban chirng khoan nha nwéc vé viéc da nhan dwoc
hd so ddng ky tang von didu lé clla Cong ty. Dén thdi diém phat hanh Bao céo tai chinh nay, cac
thanh vién da gop di vén theo Nghi quyét va Cong ty dang lam thd tuc dé thwe hién thay doi gidy
phép hoat dong va dang ky doanh nghiép theo quy dinh cla phdp luat lién quan dén thay déi vén
diéu le, tén va dia diém dat tru s& chinh cha Cong ty.

Ngoai cac s kién néu trén, khéng co si kién bat thwdng nao khac xay ra sau ngay két thic nién do

ké toan lam anh hwéng dén tinh hinh tai chinh va hoat déng ctia Céng ty can thiét phai diéu chinh
ho#c trinh bay trén Bao céo tai chinh cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2025.

S0 LIEU SO SANH

S6 lieu so sanh |a s6 lieu trén Bao cdo tai chinh cho nam tai chinh két thic tai ngay 31/12/2024 da
dugc kiém toan.

Ha N§i, ngay 13 thang 01 ndm 2026

Ngwei lap Ké toan trrdéng
|- : @/
/ )
\/ L
Nguy&n Khanh Ly Nguy&n Khanh Ly ~-"V&Thanh Van
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO., LTD

STATEMENT OF GENERAL DIRECTOR

General Director of TC Capital Vietnam Securities Investment Consultancy Co., Ltd (‘the Company”)
presents this report together with the Company’s audited financial statements for the year ended 31
December 2025.

MEMBERS’ COUNCIL AND GENERAL DIRECTOR

Members of the Members' Council and General Direcior of the Company who executed the Company
during the year ended 31 December 2025 and to the date of this report are as follows:

Members’ Council

Mrs. Vu Thanh Van Chairwoman {Appointed on13 November 2025}
Member {Appointed on 04 November 2025)

Mr. Tommy Tan Chairman {Resigned on 13 November 2025)

Mr. Le Tien Nam Vice chairman (Resigned on 04 November 2025)

Mr. Ravi Chidambaram Member (Resigned on 04 November 2025)

Mr. Nguyen Hoang Thai Member (Resigned on 04 November 2025)

Mr. Dang Quoc Hung Member (Resigned on 04 November 2025)

Mrs. Bui Ngoc Tu Member (Appointed on 04 November 2025)

General Director - Legal representative

Mrs. Vu Thanh Van Appointed on 13 November 2025

Mr. Dang Quoc Hung Resigned on 13 November 2025

Supervisory Officer

Mrs. Phan Ha Thu Resigned on 15 December 2025

General Director's responsibility

General Director of the Company is responsible for preparing the financial statements for the year ended
31 December 2025, which give a true and fair view of the financial position, business results, cash flows
and changes in equity of the Company for the year. In preparing these financial statements, General
Director is required to:

- Comply with Vietnamese Accounting Standards, Enterprise Accounting System, accounting
guidance applicable to security companies issued in pursuance of Circular No. 210/2014/TT-BTC
dated 30 December 2014, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated 27 December 2016 of Ministry of
Finance and the relevant statutory requirements applicable to the preparation and presentation of
the financial statements;

- Select suitable accounting policies and then apply them consistently;
= Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

- State whether applicable accounting principles have been followed, subject to any material
misstated applications which need to be disclosed and explained in the financial statements;

- Design and implement an effective internal control system for the purpose of properly preparation
and presentation of the financial statements so as to minimize errors and frauds; and

- Prepare the financial statements on the going concern basis unless it is inappropriate to presume
that the Company will continue its business.

General Director of the Company is responsible for ensuring that accounting books are properly recorded
to disclose the financial position of the Company reasonably at any time and the financial statements are
prepared and presented in compliance with Vietnamese Accounting Standards, Entferprise Accounting
System, accounting guidance applicable to security companies issued in pursuance of Circular No.
210/2014/TT-BTC dated 30 December 2014, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated 27 December 2016 of
Ministry of Finance and relevant statutory requirements to the preparation and presentation of the
financial statements. General Director is also responsible for safeguarding the assets of the Company
and hence for taking reasonable methods to prevent and detect fraud and other irregutarities.
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO,, LTD

General Director confirms that the Company has complied with the above requirements in preparing and
presenting these financiaf statements.

Ferandon behalf of the Company,

Vu Thanh Van
General Director

Hanoi, 13 January 2026
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An Viet Auditing Company Limited

]
A a n v I et Level 12, 167 Building, Bui Thi Xuan Street, Hai Ba Trung Ward, Hanoi

Certified Public Accountants T(84-24) 6278 2904  E anviet@anvietcpa.com W anvietcpa.com
No: 02 /2026/BCKT-AVI-TC1

INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT

To: The Members’ Council and Genaral Director
TC Capital Vietnam Securities Investment Consultancy Co., Ltd

We have audited the accompanying financial statements of TC Capital Vietnam Securities Investment
Consultancy Co., Ltd ("the Company”) prepared on 13 January 2026 and set out from pages 06 to 18,
which comprise statement of financial position as at 31 December 2025, statement of comprehensive
income, statement of cash flows, the statement of changes in equity for the year then ended and the Notes
to the financial statements.

General Director's Responsibilities

General Director of the Company is responsible for the preparation and fair presentation of these financial
statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Enterprise Accounting System,
accounting guidance applicable to security companies issued in pursuance of Circular No. 210/2014/TT-
BTC dated 30 December 2014, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated 27 December 2016 of Ministry of
Finance and the statutory requirements relevant to preparation and presentation of financial statements
and for such internal control as management determines is necessary to enable the preparation of
financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditors’ Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Vietnamese standards on auditing. Those standards require that
we comply with ethical requirements and standards of professional conduct, plan and perform the audit to
obtain reasonable assurance about whether the financial statements are free from material misstatements.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in
the financial statements. The procedures selected depend on the audifor's judgment, including the
assessment of the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error.
in making those risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the eniity's
preparation and fair presentation of the financial statements in order to design audit procedures that are
appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of
the entity’s internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies
used and the reasonableness of accounting estimates made by management, as well as evaluating the
overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidences we have obtained are sufficient and appropriate to provide a basis for
our audit opinion.

Partnering for Success
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Audit Opinion

In our opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view of, in all material respects,
the financiat position of the Company as at 31 December 2025, and of the results of its operations, its cash
flows and changes in equity for the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, Vietnamese Enterprise Accounting System, accounting guidance applicable to security
companies issued in pursuance of Circular No. 210/2014/TT-BTC dated 30 December 2014, Circular No.
334/2016/TT-BTC dated 27 December 2016 of Ministry of Finance and the statutory requirements relevant
fo preparation and presentation of financial statements applicable to securities companies operating in
Vietnam.

Nguyen Thuong Ta Thi Tham

Deputy General Director Auditor

Certificate of registration audit practice Certificate of registration audit practice
No.0308-2023-055-1 No.3676-2026-055-1

For and on behalf of

AN VIET AUDITING COMPANY LIMITED
Hanoi, 13 January 2026



TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO,, LTD

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

ITEMS Code Notes
A - CURRENT ASSETS 100
I Financial assets 110
1. Cash and cash equivalents 111 6
1.1. Cash 111.1
2. Held-to-maturity investments (HTM}) 113 7
3. Advances fo suppliers 118 8
. Other current assets 130
1. Short-term prepaid expenses 133 9
2. Deductible value added tax 135
3. Taxes and other receivables fromthe State Budget 136 13
B - NON-CURRENT ASSETS 200
. Construction in progress 240 10
il. Other long-term assets 250
1. Long-term deposits, collaterals and pledges 251 11
2. Long-term prepaid expenses 252 9

TOTAL ASSETS 270
C - LIABILITIES 300
. Current liabilities 310
1. Short-term payables to suppliers 320 12
2. Taxes and other obligations tothe Staie Budget 322 13
3. Payables to employees 323
4. Short-term accrued expenses 325
5. Other current payables 328
D - OWNERS' EQUITY 400
. Owners' equity 410 14
1. Contributed capital 411
1.1. Owners’ contributed capital 411.1
1.2 Other owners’ capital 411.4
2. Retained earnings 417
2.1 Realized retained earnings 417.1

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440

As at 31 December 2025

FORM B01-CTCK

Unit: VND
31122025 01/01/2025
13,179,496,229 13,333,474,388
12,621,850,358 13,157,268,974
1,855,917,353  13,157,268,974

OFF-STATEMENT OF FINANCIAL POSITION ITEMS

ITEMS

Code Notes

A. ASSETS OF THE COMPANY AND ASSETS MANAGED UNDER AGREEMENTS

1. Foreign currencies

Preparer

005

Chief Aggcountant

Nguyen Khanh Ly

Nguyen Khanh Ly
6

1,855,917,353 13,157,268 974
9,000,000,000 .
1,765,933,005 .
557,645,871 176,205,414
375,369,333 833,331
46,968,778 40,064,323
135,307,760 135,307,760
2,221,088,328 10,129,430
1,404,000,000 -
817,088,328 10,129,430
510,840,000 -
306,248,328 10,129,430
15,400,584,557 _ 13,343,603,818
1,603,535,726 51,054,542
1,603,535,726 51,054,542
1,404,000,000 .
9,456,074 11,054,542
130,339,652 -
40,000,000 40,000,000
19,740,000 -
13,797,048,831  13,292,549,276
13,797,048,831  13,292,549,276
20,879,456,000  20,879,456,000
20,823,458,000  20,823,458,000
55,998,000 55,998,000
(7.082,407,169)  (7,586,906,724)
(7,082,407,169)  (7,586,906,724)
15,400,584,557  13,343,603,818
3111212025 01/01/2025
9,490,463 9,636,304

<
T VuFhanh Van

Hanoi, 13 January 2026
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO.,LTD

8
2.1,

1.
3.1
3.2.

V.

Vi

Vi,
8.1.

IX.
9.1

XL
Xit.

STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME
For the year ended 31 December 2025

ITEMS

OPERATING REVENUES

Revenue from securities investment advisory
services

Total operating revenues

OPERATING EXPENSES
Cost of securities investment advisory services
Total operating expenses

FINANCIAL INCOMES

Realized and unrealized forein exchance gain
Revenue, accrued dividends received, interest
from deposit account

Total financial incomes

FINANCIAL EXPENSES

Total financial expenses

SELLING EXPENSES
ADMINISTRATIVE EXPENSES OF THE
COMPANY

NET OPERATING PROFIT/LOSS

OTHER INCOMES AND OTHER EXPENSES
Cther expense
Other profit/(loss)

NET PROFIT/(LOSS) BEFORE TAX
Realized profit/loss

CORPORATE IMCOME TAX EXPENSES

10.1. Current corporate income tax expense

NET PROFIT/(LOSS) AFTER CORPORATE

OTHER COMPREHENSIVE PROFIT (LOSS)
AFTER CORPORATE INCOME TAX
Total of comprehensive income

Preparer

Chief Accountant

FORM B02 - CTCK

Unit: VND
Code Notes Year 2025 Year 2024
08 15 2.500,000,000 5
20 2,500,000,000 -
29 16 240,726,087 2
40 240,726,087 -
41 199,308 437,233
42 2,280,065 3,038,256
50 2,479,371 3,475,489
60 . .
61 = -
62 17 1,578,180,642  1,873,360,813
70 683,572,642 (1,869,885,324)
72 18 179,073,087 -
80 (179,073,087) -
90 504,499,555 (1,869,885,324)
91 504,489,555 (1,869,885,324)
100 . B
100.1 19 - -
200 504,499,555 (1,869,885,324)
300
400 - -

Hanoi, 13 January 2026

5

Nguyen Khanh Ly

Nguyen Khanh Ly

N
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO,, LTD

STATEMENT OF CASH FLOWS
{indirect method)
For the year ended 31 December 2025
FORM B03 - CTCK

Unit: VND
ITEMS Code Year 2025 Year 2024
. Cash flows from operating activities
1. Profit/loss before tax o1 504,499,555 {1,869,885,324)
2. Adjustments for 02 (199,306) (3,475,489)
- Unrealised foreign exchange gains/(losses) 05 (199,306} (437,233)
- Gains from investing activities 07 - (3,038,256)
3. Operating income before changes in working 30 504,300,249 (1,873,360,813)
capital
- Increase (decrease) in held to maturity investments 32 (9,000,000,000) -
(HTM)
- Increase/decrease in other receivables 39 {510,840,000) 800,000
- Increase/decrease in other assets 40 (6,904,455) (7.,406,000)
- Increase/decrease in prepaid expenses 42 {670,654,900) 260,516
- Increase/decrease in taxes and other payables to 47 148,481,184 4,962,601
State Budget (excluding CIT payable)
Net cash flows from operating activifies 60 (9,535,617,922)  (1,874,743,696)
IIl. Cash flows from investing activities
1. Purchase and construction of fixed assests, investment 61 (1,765,933,008) -
properties and other long-term assests
2. Dividends and profit from long-term investments 65 - 3,038,256
received
Nef cash flows from investing activities 70 (1,765,933,005) 3,038,256
ill. Cash flows from financing activities
Net cash flows from financing activities 80 - -
V. Net cash flows during the year %0 (11,301,550,927) (1,871,705,440)
V. Cash and cash equivalents at the beginning 101 13,157,268,974 15,028,537,181
of the year
Cash 1011 13,156,831,741  15,028,134,708
Impacts of foreign exchange difference 102 437,233 402,473
VI. Cash and cash equivalents at the ending 103 1,855,917,353  13,157,268,974 2
of the year
Cash 103.1 1,855,718,047  13,156,831,741
Impacts of foreign exchange difference 104 199,306 437,233

Hanoi, 13 Januray 2026

Preparer Chief Accountant

2 "' s
SMygefanh Van

Nguyen Khanh Ly Nguyen Khanh Ly
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO., LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B09 - CTCK

These nofes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

1.

41,

4.2,

GENERAL INFORMATIONS

TC Capital Vietnam Securities Investment Consultancy Co., Ltd. was established under License for
establishment and operation No. 91/UBCK-GP dated 21 April 2008 and amended license (the lastest
amended license No. 134/GPBC-UBCK dated 12 December 2025) issued by the State Securities
Commission of Vietnam. The Company operates under the Business Registration No. 0102734546
by Hanoi Authority For Planning and Investment dated 21 Aprit 2028 and amended for the 8% change
on 31 December 2025.

The Company head office is Suite 6, 1st Floor, Hoang Thanh Tower, 114 Mai Hac De, Hai Ba Trung
Ward, Hanoi.

The Company’s charter was amended on 15 December 2025.

The Company's charter capital is: VND 20,823,458,000.

The principat activity of the Company is securities investment advisory services.

Investment restrictions: The Company is reauired to comply with Article 28 of Circular No.
121/2020/TT-BTC dated 31 December 2020 by the Ministry of Finance providing guidance on
operation of securities companies.

Company structure: The Company has no subsidiaries, joint ventures, associates, dependent units
without legal entity status accounted for on a dependent basis

The number of employees of the Company as at 31 December 2025 was 14 people (The number of
employees as at 31 December 2024 was 7 people).

FINANCIAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

The Company’s fiscal year begins on 1 January and ends on 31 December based on calender year.

The currency unit used in accounting period: Vietnamese Dong (VND).

ACCOUNTING STANDARDS AND ACCOUNTING SYSTEM APPLIED

The financial statements are expressed in Vietnamese Dong (VND) and prepared under the
accounting principles in conformity with Vietnamese Accounting Standards, Enterprise Accounting
System, accounting guidance applicable to security companies issued in pursuance of the Circular
No. 210/2014/TT-BTC dated 30 December 2014 and Circular No. 334/2016/TT-BTC dated 27
December 2016 amending, supplementing and replacing Annexes 02 and 04 of Circular No.
210/2014/TT-BTC of The Ministry of Finance on accounting applicable for securities companies, the
Vietnamese Accounting Standards and the relevant statutory requirements applicable to financial
reporting.

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of financial statements

The financial statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to cash
flows).

During 2025, the Company recorded a profit of approximately VND 504.5 million and as at 31
December 2025, the accumulated losses was VND 7.082 biliion (eguivalent to 33.92% of the owner’s
equity). According to the plan approved by the Members’ Council, the Company wili increase its
capital to meet the legal requirement for expanding its business lines, purchase fixed assets, pay
employee salaries... (see Note 22). Accordingly, the Members’ Council and the General Director are
confident in the Company’s ability to continue its operations in the future.

Accounting estimates

The preparation of financial statements in conformity with Vietnamese Accounting Standards,
Enterprise Accounting System, accounting guidance applicable to security companies issued in
pursuance of the Circular No. 210/2014/TT-BTC dated 30 December 2014 and Circular No.

10
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO.,LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B09 - CTCK

These niotes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

4.3,

4.4,

4.5.

4.6,

4.7.

334/2016/TT-BTC dated 27 December 2016 and the relevant statutory requirements applicable to
financial reporting requires the management to make estimates and assumptions that affect the
reported amounts of assets, liabilities and disclosures of contingent assets and liabilities at the date
of the financial statements and the reported amounts of revenues and expenses during the operating
period. Actual results could differ from those estimates.

Cash and cash equivalent

Cash reflects the full existing amount of the Company at the end of the accounting year, comprising
cash on hand, demand deposits and cash in transit.

Cash equivalents include short-term investments with maturity less than 03 months since the date of
investment, which can be converted easily into a certain amount of cash without any risk in
conversion into cash at the reporting date.

Held-to-maturity investments (HTM)

Held-to-maturity investments are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments
and a fixed maturity that the Company has the positive intention and ability to hold to maturity, other
than: those that the Company on initial recognition classified as at FVTPL,; those that the Company
classified as available-for-sale and those that meet the definition of loans and receivables.

Held-to-maturity investments are recognised initially at acquistion cost plus transaction costs which
are directly attributable to the investments such as brokerage fees, transaction costs, information
costs, charges, and bank fees.

HTM financial assets are subject to an assessment of impairment at the statement of financial
position dated. An impairment provision is recognised when there is any objective evidence that the
investment is irrecoverable, or there is uncertainty of recoverability, resulting from one or more
events that have occurred and have an adverse impact on the estimated future cash flows of the
held-to-maturity investments.

Prepaid expenses

Prepaid expenses represent actual costs incurred, including office rental expenses, the value of tools
and equipment use, and other prepaid expenses serving the business operations of multiple
accounting periods . In which:

- Office rental expenses are allocated on a straight-line basis over the prepaid rental period;

- The value of tools and equipment put into use is allocated over a period not exceeding three
(03) years for long-term prepaid expenses and not exceeding one (01) year for short-term
prepaid expenses.

The Company classifies prepaid expenses as short-term or long-term based on the prepaid period
under the contract or the allocation period of each type of expense and does not reclassify them at
the reporting date.

Construction in progress

Construction in progress is recognised at cost and reflects costs incurred in connection with the
development and implementation of operational software which have not been fully installed.
Depreciation of these assets is applied in the same manner as for other fixed assets, when the
assets are in the condition necessary for their intended use.

Liabiiities

Liabilities include payables related to securities trading activities, trade payables, accrued expenses,
and other payables.

Payables related to securities trading activities represent amounts payable in respect of operating
fees arising from business activities. Trade payables represent amounts payable to suppliers for the
purchase of goods and services under executed economic contracts.

11



TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO,,LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B09 - CTCK

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

4.8.

4.9,

4.10.

Accrued expenses are recognised based on reasonable estimates of the Company’s operating costs
for the purpose of fully recognising expenses in the accounting period when invoices or sufficient
supporting documents have nof yet been received.

Liabilities are recognised at no less than the amount required to settle the obligation. When there is
evidence that a loss is probable, the Company recognises a liability in accordance with the prudence
principle.

Owners’ equity

Owners’' capital investment

Owners’ contributed capital is capital contribution that the Company's members have contributed.
Undistributed profit

Realized profit during tbe year is the net difference between the total revenue, income and the total
expenses that calculated onthe Separate Income statement of the Company.

Revenue recognition

Revenue is recognised to the extent that it is probabel that the economic benefits will flow to the
Company and the revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of
receipts or receivables less trade discount, rebate and sales return,

Interest income from financial assets

Interest income from financial assets is recognised on an accrual basis {taking into account the yield
generated by the assets), unless the collectability of the interest is uncertain.

Revenue from securities investment advisory

Revenue from securities investment advisory is recognised in the statement of profit or loss based on
the stage of completion at the end of the accounting period. The stage of completion is determined
by reference to the work performed.

Revenue from financial activities includes: comprises non-term deposit interest; gains from foreign
exchange differences ... Detailed as follows:

- Interest income on non-term deposits, calculated based con the commitments applicable to non-
term deposits and the applicable interest rates

- Foreign exchange differences reflect profit from the actual exchange differences of arising
transactions denominated in foreign currencies during the period and profit from the exchange
differences due to the translation of monetary items denominated in foreign currencies at the
reporting date.

Taxation

Income tax expense represents the sum of the tax currently payable and deferred tax. The tax
currently payable is based on taxable profit for the year. Taxable profit differs from profit before tax as
reported in the income statement because it excludes items of income or expense that are taxable or
deductible in others years (including loss carried forward, if any) and it further excludes items that are
never taxable or deductible.

Deferred tax is recognized on significant differences between carrying amounts of assets and
liabiiities in the financial statements and the corresponding tax bases used in the computation of
taxable profit and is accounted for using balance sheet liability method. Deferred tax labilities are
generally recognized for all temporary differences and deferred tax assets are recognized {o the
extent that it is probable that taxable profit will be available against which deductible temporary
differences can be utilized.

Deferred tax is calculated at the tax rates that are expected to apply in the period when the liability is
settled or the asset realized. Deferred tax is charged or credited to profit or loss in the income

12

1—1



TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO., LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B09 - CTCK

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

4.11.

statement, except when it relates to items charged or credited directly to equity, in this case, the
deferred tax is aiso recorded directly to equity.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right to set off current
tax assets against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied by the same
taxation authority and the Company intends to settle its current tax assets and liabilities on a net
basis.

The determination of the taxes borne by the Company is based on the current interpretation of tax
regulations. However, these regulations are subject to pericdic variation and their uitimate
determination depends on the results of the tax authorities’ examinations.

Other taxes are paid in accordance with the prevailing tax laws in Vietnam.
Nil balances
items or balances required bu Circular No. 210/2014/TT-BTC dated 30 December 2014, Circutar No.

334/2016/TT-BTC dated 27 December 2016 issued by the Ministry of Finance that are not shown in
these financial statements indicate nif balances.

4.12. Related parties

The parties are regarded as related parties of the Company if they have the ability to control or
exercise significant influence over the Company in making financial and operating decisions or have
the same key management personnel or jointly managed by another company.

Individuals with the direct or indirect voting rights can impact significantly to the Company, including
close family members of these individuals (parents, spouses, children, siblings).

Key management personnel have authority and responsibility for planning, managing and controlling
the operation of the Company: the directors, the managers of the Company and close family
members of these individuals.

The companies managed by these individuals mentioned above with direct or indirect voting rights or
through these rights they can have a significant impact on the Company, including the companies
owned by the leaders or major shareholders of the Company and the companies have the same key
management personnel,

FINANCIAL RISK MANAGEMENT

The Members’ Council is responsible for establishing the risk management strategy and approving
the Company’s risk policies and limits. The General Director approves the risk management
processes (including the risk identification, measurement, monitoring, reporting and mitigation) and
risk prevention strategies. Risk management activities are carried out by personnel within the risk
management department,

The Company's operations are subject to market risk, credit risk, and liquidity risk. In addition, the
Company is exposed to several other specific risks, including strategic risk, legal risk, operational risk
and reputational risk...

Details of the Company's financial risks are as follows:

Market risk

Market risk is the risk that the fair value of financial instruments will fluctuate due to changes in
market prices, arising from movements in interest rates and foreign exchange rates. Financial
instruments affected by market risk include deposits and foreign-currency-denominated payments.
The Company monitors market risk by performing analyses and developing tools to regularly track,
assess, and measure market volatility.

Credit risk

Credit risk is the risk that counterparties or customers fail to fulfill their obligations to the Company,
resulting in financial losses. The Company is exposed to credit risk arising from its business activities
through trade receivables and from its financial activities through bank deposits. The Company's
credit risk management measures include: requiring customers to make advance payments in

13
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO., LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

10.

11.

FORM B09 - CTCK

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

accordance with work progress, requesting partial deposits or prepayments; selecting reputable

banks for placing deposits.

Liquidity risk

Liguidity risk is the risk that the Company may encounter difficulfies in meeting its financial
obligations, inciuding the inability to settle liabilities as they fall due, primarily due to mismatches
between the maturities of assets and liabilities. The Company manages liquidity risk by maintaining
an appropriate level of cash, cash equivalents, and highly liquid financial assets, which management
considers sufficient to support the Company’s operations and to mitigate the impact of cash flow

fluctuations.
CASH
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Cash on hand 209 3,763,509
Cash at banks 1,855,917,144 13,153,505,465
Total 1,855,917,353 13,157,268,974

HELD-TO-MATURITY INVESTMENTS

rates of 8% per annum.

ADVANCES TO SUPPLIERS

" Held-to-maturity investment is a 6-month term deposit at Tien Phong Joint Stock Bank with interest

Advaces to suppliers represent advance payments made to the Branch of FPT International Telecom
One Member Limited Liability Company in relation to contracts for the procurement of equipment

sysiems, software, and other items serving the Company’s operations.

PREPAID EXPENSES
311272025 01/01/2025
VND VND
Short-term 375,369,333 833,331
Prepaid office rent expense 374,616,000 -
Cthers 753,333 833,331
Long-term 306,248,328 10,129,430
Tools and supplies 290,508,196 -
Cthers 15,740,132 10,129,430
Total 681,617,661 10,962,761
CONSTRUCTION IN PROGRESS
31/12{2025 01/01/2025
VND VND
FLEX software system 1,404,000,000 -
Total 1,404,000,000 -
LONG-TERM DEPOSITS, COLLATERALS AND PLEDGES
3111212025 01/01/2025
VND VND
Office rental deposit 510,840,000 -
Total 510,840,000 -

14
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO., LTD
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B09 - CTCK

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial staternents

12, TRADE PAYABLES

311212025 01/01/2025
VND VND
Financial Software Solutions JSC 1,404,000,000 -
Total 1,404,000,000 -
13. TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET
01/01/2025 Payable during Paid during 3111212025
the year the year
VND VND VND VND
Corporate income tax (135,307,760) - - {135,307,760)
Personal income tax 11,054,542 42,549,109 44 147,577 9,456,074
Other taxes and fees - 180,500,000 180,500,000 -
Total (124,253,218) 223,049,109 224 647,577 (125,851,686)
in which:
- Taxes and other payable to 11,054,542 9,456,074
the Stale Budget
- Taxes and other receivable 135,307,760 135,307,760
from the State Budgef
14. OWNER’S EQUITY
Movements in owner's equity
Owners’ Other Retained
contributed owners’ e a||_1e Total
A . earnings
capital capital
VND VND VND VND
As at 01/01/2024 20,823,458,000 55,998,000 {5,717,021,400)  15,162,434,600
Loss for the year - - (1,869,885,324) (1,869,885,324)
As at 01/01/2025 20,823,458,000 55,998,000 (7,586,906,724) _ 13,292,549,276
Profit for the year - A - 504,499,555 504,499,555
As at 31/12/2025 20,823,458,000 55,998,000 (7,082 407,169) _ 13,797,048,831
Owner's equity in details
311212025 01/01/2025
Contrlbui.:ed Rate Contrlbut.ed Rate
capital capital
VND % VND %
Mr. Dang Quoc Hung - - 4,164,691,600 20.00%
Mr. Nguyen Hoang Thai - - 7,244,826,400 34.79%
TC Capital Advisory Limited - - 9,413,940,000 45.21%
HH Hong Ha Company Limited 7,244,826,400 34.79% - -
HN Ha Noi Company Limited 13,578,631,600 65.21% - -
Total 20.,823,458,000 100%_ __ 20,823,458,000 100%
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO.,LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B09 - CTCK

These nofes are an infegral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

15, REVENUE FROM SECURITIES INVESTMENT ADVISORY SERVICES
Year 2025 Year 2024
VND VND
Revenue form consuliing senvce 2,500,000,000 -
Total 2,500,000,000 -
16. COST OF SECURITIES INVESTMENT ADVISORY SERVICES
Year 2025 Year 2024
VND VND
Salary expenses 240,726,087 -
Total 240,726,087 -
17. ADMINISTRATIVE EXPENSES
Year 2025 Year 2024
VND VND
Staiff expenses 1,273,695,974 1,775,648,765
Material, stationary expenses 139,563,892 11,860,516
Tax, fees and other charges 4,000,000 3,000,000
Cutsourcings services expenses 154,546,714 81,160,000
Cther expenses 6,374,062 1,691,532
Total 1,578,180,642 1,873,360,813
18. OTHER EXPENSE
Year 2025 Year 2024
VND VND
Administrative fine and late tax payment interest 177,530,442 -
Others 1,542,645 -
Total 179,073,087 -
19. CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSE
Year 2025 Year 2024
VND VND
Net profit before tax 504,499,555 {1,869,885,324)
Adjustment for taxable income 177,768,369 367,713
Add: Non-deductible expenses 177,530,442 -
Adjust: Unrealised foreign exchange this year (199,306) (437,233)
Adjust: Unrealised foreign exchange last year 437,233 402,473
Taxahle profit 682,267,924 (1,869,517.611)
Tax loss carry forward 682,267,924 -

Taxable income
Tax rate

Current corporate income tax
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO.,LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statemenis

Tax losses carried forward

FORM B0S - CTCK

The Company is entitled to carry each individual tax losses forward to offset against taxable profits
arising within five consecutive years to the year in which the loss was incurred. As at 31 December
2025, the Company had the tax losses of VND 5,755,826,177 (as at 31 December 2024: VND
6,438,094,101) available for offset against future taxable profits. Details are as follows:

Originating g;:;z:: Taxloss Utilized up to 31 Forfeited Unutilized at 31
period . amount (*) December 2025 December 2025

VND VND VND VND
2021 2026 1,212,726,367 682,267,924 - 530,458,443
2022 2027 1,683,544,094 - - 1,683,544,094
2023 2028 1,671,903,556 - - 1,671,903,556
2024 2029 1,869,920,084 - - 1,869,920,084
Total 6,438,094,101 682,267,924 - 5,755,826,177

(*) Estimated tax loss as per the Company’s CIT declaration has not been audited by the local tax
authorities as of the date of these financial statements.

No deferred tax assets were recognised in respect of the above tax losses because future taxable
profit cannot be ascertained at this stage.

20. OPERATING LEASE COMMITMENTS

The Company leases office under operating lease arrangements. As at 31 December 2025, the
committed future rental payments under the operating lease agreements are as follows:

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
lLess than 1 year 2,247,696,000 -
More than 1 o 5 years 8,565,084,000 -
More than 5§ years - -
Total 10,812,780,000 -
21. RELATED PARTY DISCLOSURES
The Company has related parties as foliow:
Related party Relationship
No longer a related party since 04 November 2025
TC Capital Advisory Limited Members contribute capital
Mr. Nguyen Hoang Thai Members contribute capital
Mr. Dang Quoc Hung Members contribute capital

Hoang Thanh Capital & Pariners Company

Limited

Became a related party from 04 November 2025
The parent company owns 65.21% of TC Capital's capital

HN Ha Noi Company Limited

HC Investrment Consulting and Trading

Company Limited
HH Hong Ha Company Limited

Song Huong Viet Nam Company Limited

Tu Vy Law Company Limited

Company Limited
The contributing member owns 34.79% of TC Capital's capital

Company Limited
Related party of Members' Council - Mrs. Bui Ngoc Tu
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Same stakeholder - Mr. Dang Quoc Hung

The parent company owns 100% of the capital of HN Ha Noi

The parent company owns 100% of the capital of HH Hong Ha
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TC CAPITAL VIETNAM SECURITIES INVESTMENT CONSULTANCY CO,, LTD

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS FORM B0? - CTCK

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

22,

23.

During the year, the Company had no transactions with related parties other than the salary. and
honuses of the General Director as follows:

Year 2025 Year 2024
VND VND

Remuneration for General director
Mrs. Vu Thanh Van Appointed on 13 November 2025 61,600,000 -
Mr. Dang Quoc Hung Resigned on 13 November 2025 514,800,000 496,800,000

SUBSEQUENT EVENTS

On 13 November 2025, the Members' Council approved Resolution No. 04.1311/NQ-HDTV on the
plan to increase charter capital for the purposes of investing in facilities, covering the Company’s
general operating expenses and supplementing capital for investment and proprietary securities
trading activities, as well as Resolution No. 05.1311/NQ-HDTV on the change of the Company’s
name and the location of its head office. Accordingly, the charter capital after the increase will be
VND 110,000,000,000. Capital contributions will be made by the members via bank transfers, and
the contribution period will commence after obtaining approval from the State Securities Commission
of Vietnam. On 6 January 2026, the Company received Official Letter No. 46/UBCK-QLKD from the
State Securities Commission of Vietnam confirming the receipt of the Company’s application dossier
for the registration of charter capital increase. As at the date of issuance of these financial
statements, the members have fully contributed the capital as stipulated in the Resolution and the
Company is in the process of amending its operating license and business registration in accordance
with applicable regulations in relation to the changes in its charter capital, name and head office
location.

Apart from the above-mentioned event, no significant events occurring after the end of the
accounting period that requires adjustments or disciosures on the financial statements for the fiscal
year ended 31 December 2025.

COMPARATIVE FIGURES

Comparative figures are the financial statements for the year ended 31 December 2024 which were
audited.

Hanoi, 13 January 2026

Preparer Chief Accountant Director

TNHH TU
BAU TU CHU

Nguyen Khanh Ly Nguyen Khanh Ly _JANE THay#h Van
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